
報告日：H30.5.21
栃木労働局　訓練室

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 5/17(木) 7 7 4 3 9 79 2 2 17 2 24 2 20 3 12 4

足利 5/14(月) 5 5 3 2 3 8 1 2 4 1 2 1

小山 5/16(水) 8 8 4 4 8 24 1 7 3 2 5 3 5 2 4

大田原 5/15(火) 4 4 2 2 5 22 2 3 1 11 4 1 3 1 1

24機関 24科目 13 11 25 133 0 2 6 27 3 40 4 33 8 22 4 9 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（５月開催分）
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宇都宮 57 9 6 1 4 2 1 4 4

足利 4 7
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大田原 3 23 1

計 58 0 9 19 8 10 4 5 24 13 6 1 1 0
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　　Q３　「③その他」と答えた方の内容およびご意見欄より
　

・介護の内容が変わってきていることに驚きました。勉強になりました。
・もともと興味はあったが説明を受けて受講してみたいと思った。
・学校見学もあるようなので、そちらも参加して決めようと思った。
・求人の募集要項に「ワード」「エクセル」という資格が書いてあり、応募できない事が何度もありました。職業訓練で勉強を
　して、そういう仕事にトライしてみたいです。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。

・サービス業以外、未経験の私にとって勉強できる場所やその後の支援をして下さる制度があり、更に丁寧に教えて頂け
　たことが、今後の不安をぬぐって頂ける機会となり大変有難かったです。
・１対１の対面だといろいろな質問がしやすいので、時間制限などをつけて予約できるようにしてほしい。
・今回は女性向けだったように思えるので、男性向けというかもう少しバランスが良いと嬉しいです。
・あまりにもブースが近くて聞きづらい。

・さらに意欲がわきました。就職に向けて頑張らなければと身が引き締まりました。

・事前に内容が分かり、とても役に立ちました。受講までの期間が長いので、もう少し短いといいなと思います。

・説明会初めてだったのですが、もう少し質問など詳しく聞ける時間が長くあるとより良かったです。

・人数が多いブース、少ないブースとバラつきがあり、ブースによっては説明の話を聞きづらかった。

～参加機関のコメント～　　

・訓練カリキュラム、資格等の説明ができ良かったです。参加者からのご質問も頂き、これからの参考にしたいと思います。

・皆様より質問がたくさん出て、積極的な印象を受けました。支援について説明し、不安を取るように努めました。

・受講をお考えの方の不安などアドバイスする事ができ、就業に向けて目標を持つことの大切さを再確認させて頂きました。

・興味のある方のみに説明する形式も良いと思うが、職業訓練全体に関心のある方全員に説明する機会があっても良いの

　ではないかと思う。様々な説明をその場で聞けることも今後の転職の方向性を定める上で良い機会であると思います。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・とても丁寧に説明して頂き、ぜひ講習を受けたいと思った。
・現場の実状含め、ありのままに伝えて下さったように感じ、
　安心感を持つことができた。
・とても分かりやすく明確な内容で、自分に向いているか否かの
　判断がしやすかった。
・予想をはるかに上回る充実した時間でした。
・説明が分かりやすく、資格取得後の就職面についても参考に
　なる事が聞けてよかった。
・受講したい講座の職業がどんな仕事なのか内容や分類など
　知れてよかった。
・人数が多く１～２列目同時の説明で聞きづらい時もあった。
・女性向けのものが多い印象でした。
・受講生作品の説明があり、実際にどのようなものが作れるように
　なるのか理解することが出来た。
・どのような事を学ぶのか？受講から就職までのサポートがどの
　程度なのか？具体的に知ることができた。
・講義の進め方を分かりやすく説明下さり、不安が消えました。
・ややシステマチック、事務的、ドライに感じたブースもあった。
・選考試験の内容、詳しい授業内容、主な就職先（目指す職種）が
　分かり、就職に向けて具体的に考えられると思いました。
・とても分かりやすかった。加えてご担当の方の真心が伝わる
　お話に感銘を受けた。
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Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

事務系

医療事務系

介護系

情報系

その他

ものづくり

96.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
①わかりやすかった ②わかりにくかった
③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？
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